Jak jsme vandrovali

Vše vypuklo v sobotu odpoledne u základní školy. Ve 14,00 hodin si první „vandráčci“ vyzvedli svou kartičku, rodiče nastudovali trasu na vyvěšené mapě a mohlo se vyrazit sbírat  razítka.

Na letošním, druhém ročníku Vinořského vandráčku, čekalo na děti šest stanovišť, na kterých si mohly vyzkoušet své znalosti, změřit své síly a třeba se dozvědět i něco nového. Padaly góly nejen do branky florbalového brankáře ve výstroji, ale i kontrolní otázky typu jak se jmenuje ředitel vinořské základní školy. Rybáři nachytali  na ukázku ryby a děti tak poznaly, že v rybníku neplave jen kapr. Parkoviště u firmy STROM Praha se proměnilo v dopravní hřiště a v lese už byly připravené otázky o přírodě. Adrenalin v krvi stoupal při střelbě na střelnici a paměť a postřeh si děti vyzkoušely při Kimově hře.

Počasí přálo příjemně turisticky, a tak se do cíle dostavilo 110 vandráčků. Každý malý turista obdržel diplom za účast a vynikají pravou českou buchtu, kterou napekly a dětem osobně předaly vinořské baráčnice.

Společně jsme pak všichni opékali špekáčky a zpívali v doprovodu několika kytar až do nočních hodin, neboť hned po závěru Vinořského vandráčku následovaly na farské zahradě oslavy Dne sousedů.

Přátelskou atmosféru  na trase, ale i v cíli pomohli vytvořit všichni, kdo se zapojili do organizace.

Velké poděkování patří všem členům výboru pro kulturu, rybářům, baráčníkům, žákům a jejich rodičům, paní učitelkám ze školy a školky, členům přezletické střelnice, firmě STROM Praha a.s., Hnutí fokoláre a vinořské farnosti.
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