Šikovné tvoření a Kulturní a vzdělávací centrum VINCENT Vás srdečně zvou!
Náušnice z korálků

v pátek 23. září 2011 od 18 do 20hod

Vytvoříme 3-5 párů náušnic z korálků. Veškerý potřebný materiál je 
k dispozici. Cena 250Kč.
Náramek z korálků metodou motanice
v pátek 21. října 2011 od 18 do 20hod

Vyrábění náhrdelníku z korálků speciální techniku, kterou však zvládne (skoro) každý, kdo umí navlékat korálky a zamotávat (nejen děje a události :-)) Veškerý potřebný materiál je k dispozici. Cena 200Kč.

Zdobení ubrusu
v pátek 25. listopadu 2011 od 18 do 20hod

Namalujeme si ubrus cca 135x35cm pomocí barev a šablon. Pro zajímavější výsledek je možné použít i konturovací tužky a obrázky doplnit. Veškerý potřebný materiál je k dispozici. Cena 250Kč.

Fimo lžičky

v pátek 9. prosince 2011 od 18 do 20hod

Vytvořme si originální lžičku pomocí Fimo hmoty! Ozdobení šesti lžiček, případně jiné sady příborů pomocí různobarevných plastických hmot. V nabídce je zahrnut veškerý potřebný materiál. Případné vlastní příbory vítány. Výrobky je nutno doma vypéci v troubě při 110C po dobu 30min. Cena 300Kč. 

Technické údaje: Kurz je určen vždy pro 6-15 osob a samozřejmě se mohou zúčastnit i děti. A to buď přímo, popř. s dopomocí rodičů, nebo si mohou pohrát v prostorách dílny (hlídání vlastní). Jen u práce s korálky je třeba zvážit účast malých dětí (nebezpečí vdechnutí). Rezervace je nutná nejpozději týden předem. Přihlášky (jméno a příjmení, emailový a telefonní kontakt) posílejte na sikovnetvoreni@volny.cz či volejte na 602 840 905 (možno zanechat i zprávu v hlasové schránce či poslat sms). Nezapomeňte, prosím, uvést název či datum dílny. Platba na místě. Rezervace Vám bude potvrzena na email či sms. Dílna se koná v prostorách Kulturního a vzdělávacího centra VINCENT, Opočenská 364, Praha – Vinoř.
www.sikovnetvoreni.webnode.cz
