Memo Rady mladých: 22. duben DEN ZEMĚ

http://www.youtube.com/watch?v=pZIR_F2Vx6o

22. duben je celosvětově slaven jako den naší planety – Den Země. Po celém světě je vnímán jako příležitost ke konání ekologických aktivit, snažících se zprostředkovat všem věkovým skupinám cestu k přírodě, propagovat pozitivní přístup k životnímu prostředí a seznamovat širokou veřejnost s problematikou špatného působení člověka na krajinu a přírodu.

Den věnovaný naší planetě

První kampaň pod názvem „Den Země“ proběhla v roce 1970 v USA a jejím mottem byl požadavek na zvýšení energetické účinnosti, hledání obnovitelných zdrojů energie a recyklace materiálů a odpadů, které ničí ozónovou vrstvu naší planety. K americké tradici se v roce 1990 připojil i zbytek světa, a to prostřednictvím festivalů, koncertů, ekologických eventů, úklidových akcí ad.
V České republice je svátek slaven od roku 1990. V současné době Den Země slaví více jak miliarda lidí ve 175 státech světa, bez ohledu na původ, víru či národnost. Pro všechny lidi a občanské společnosti (v dobrém i zlém) by tento den měl být příležitostí k zamyšlení se nad negativními jevy souvisejícími s působením člověka na planetu Zemi a zároveň být výzvou k jejich minimální nápravě: sebezapření a uklizení „svého“ životního prostoru a vysazení alespoň jednoho malého stromku☺. 
Vinoř pod záštitou Rady mladých tento svátek slaví již třetím rokem. Na neděli 21. dubna je připraven velký úklid Vinoře – veřejných i soukromých prostor (sraz v 9. 00 před KVC Vincent). S laskavou prosbou o vaši větší účast si Vás na oslavu Dne dnů dovolujeme pozvat i letos: nezapomeňte se zapojit (byť jen komorně každý kolem svého domu), neboť Matky máme jen dvě☺☺!
P.S.: vřele doporučujeme oslavy Dne Země v blízkém okolí -
http://www.novinyprostor.cz/clanek/blizi-se-22-duben-den-zeme
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