Program ČERVENEC-SRPEN-ZÁŘÍ 2013
Zámecký areál Ctěnice, Bohdanečská 259/1, 190 17 Praha 9 - Vinoř

www.zamekctenice.cz
E-mail: ctenice@muzeumprahy.cz
Informace /Tel.: 286 001 366

Otevírací doba: úterý – neděle 10:00 – 18:00 hod.
Doprava: Metro „B“ Palmovka nebo „C“ Letňany, dále bus 185 a 302 do stanice Ctěnice.
„Chaloupka na vršku“ a jiné pohádky z ateliéru Šárky Váchové

Rozsáhlá tvorba známé výtvarnice Šárky Váchové zahrnuje nejen filmové a divadelní pohádky, ale rovněž dětmi oblíbený seriál Kostičky či večerníčkové série, v nichž autorka zachycuje zvyky českého venkova i kouzla starých lidových řemesel. Expozice je doplněna projekcí Večerníčku „Chaloupka na vršku“ i tvůrčími dílnami pro děti a rodiče, vedené odborným lektorem.
Vhodné pro MŠ i ZŠ /na předchozí objednávku. V sobotu a v neděli bez objednání.

Výstava trvá do 15. 9. 2013 
Zámek I. patro

„Kámen svému městu“. Hornictví a lámání kamene na území Prahy.
Výstava připravená ve spolupráci s Muzeem Středních Brd představuje nezastupitelnou funkci pražského kamene v historii Hlavního města Prahy od staršího paleolitu po moderní dobu. V časové ose dokumentuje, jak kámen těžený na území dnešní Prahy ovlivnil její dějiny, zejména v oblasti stavebního vývoje, vědy a umění, ale i jako prostředek a způsob obživy. Zmapuje významná i zajímavá ložiska nerostných surovin na území hlavního města.

Výstava trvá do 8. 9. 2013

Výstava je umístěna v přízemí zámku a v zámeckém sklepení.

„Barvy a tvary matky Země“. Bohatství přírody očima dětí celého světa.
Výstava přináší svěží výtvarná díla dětských autorů z mnoha zemí světa, je výběrem nejlepších oceněných prací 38. ročníku Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice 2010. Do tohoto ročníku, který byl zasvěcen Mezinárodnímu roku biodiverzity, zaslalo své práce plné brouků, motýlů, ryb sladkovodních i mořských, ptáků, divokých i domácích zvířat, stromů, trav a květin více než 25 000 dětí z 61 zemí světa, včetně tak exotických jako je Bangladéš, Etiopie, Filipíny, Paraguay, Indonésie, či Kapverdské ostrovy.  

Výstava trvá do 8. 9. 2013

Výstava je umístěna v přízemí zámku.
Z historie Ctěnic a Vinoře

Sobota, 14. 9. 2013, zahájení ve 14:00

V přízemních prostorách zámku budou zpřístupněny nově připravené stálé expozice seznamující 
s počátky původně vodní tvrze a následného stavebně-historického vývoje zámeckého areálu Ctěnice, stejně jako s historií i současností obce Vinoř, dnešní městské části Prahy 9. Slavnostní zahájení výstav proběhne v souvislosti s oslavami 925 let od založení Vinoře.
Literární kavárna - Setkání se současnou českou poezií

Úterý, 16. 7. 2013  v 18:00 hod. /přeloženo ze 4.6.2013
Herečka, recitátorka i spisovatelka Zdenka Procházková uvede dva básníky mladé generace – Marii Šťastnou a Radka Fridricha. 

Marie Šťastná je básnířka, nositelka prestižní Ceny Jiřího Ortena (2004) a Drážďanské ceny lyriky (2010). Básník, prozaik, překladatel, sběratel českého a německého folklóru Radek Fridrich se věnuje  publicistice a výtvarnému umění. Je autorem jedenácti knížek, mj. V zahradě Bredovských (1999), Erzherz (2002), Žibřid (2006) a Krooa krooa (2011; Magnesia Litera za poezii, 2012). 

„Natoč si svůj vlastní film“ 

Čtvrtek, 1. 8. 2013 začátek v 17 hodin - Animační dílna pro rodiče a děti.
Seznámíte se s přípravou námětu, scénáře, technického scénáře, výtvarného materiálu, se samotnou animací a natáčením, střihem a obrazovou i zvukovou postprodukcí. Vyzkoušíte si různé technologie a techniky animace, můžete se na chvíli stát režisérem, výtvarníkem, scénáristou i animátorem a vše pak uplatníte při vlastní tvorbě animovaného filmu.
/Nutná rezervace místa na telefonu: 601 555 079 Mgr. Beáta Tisucká /
Jezdecká společnost Ctěnice

Sobota, 31. 8. 2013 
V době od 12:30 do 16:00 se uskuteční jezdecké závody, třetí kolo letošního ročníku seriálové soutěže O pohár Prahy ve skocích, která je určená dětským závodníkům na pony. Vedle dětských soutěží připravuje Jezdecká společnost Ctěnice i možnost svezení dětí na pony či ukázku soutěže psů flyball.

Ctěnické dožínky

Sobota, 7. 9. 2013 / 10:00 až 16:00
Tradiční dožínková slavnost, oslavující konec sklizně a příchod podzimu, se v zámeckém areálu uskuteční již podruhé. 

Ctěnické dožínky oživí zámek staročeským jarmarkem s množstvím zajímavých výrobků z šustí, keramiky i dříví.  Pestrý kulturní program bude současně obohacen i o ukázky lidových řemesel, o tvořivé dílničky pro nejmenší návštěvníky i o lidovou muziku. 
Jablkobraní

Sobota, 21.9.2013/ 10:00 až 16:00

Již druhý ročník ctěnického Jablkobraní nabídne návštěvníkům různé druhy jablečného moštu, pečené i nepečené jablečné speciality a také ochutnávku sklizně tradičních českých jablečných odrůd z místní štěpnice. Od 14:00 do 15:00 hodin pobaví návštěvníky umělci na chůdách ze souboru Long Vehicle Circus.
