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PÍSNĚ A TANCE Z OSTROVA ŽELVY

Setkání pro děti a rodiče s aztéckým šamanem Xolotlem z Mexika. Seznámení s tradiční kulturou indiánů, jejich rituály, tancem a posvátnými písněmi.

Xolotl je aztécký šaman, strážce moudrosti a náčelník posvátných obřadů. Je učitelem posvátných tanců, průvodcem očistných potních rituálů a expertem na aztéckou kosmologii, stejně jako šamanské léčivé techniky.

Xolotl se narodil na místě zvaném Xochimilco – Místo květin. Díky tomu, že byli jeho předkové oddaní své kultuře a tradici, pronikl do tajných učení a bohaté kosmovize, která sahá až k počátkům věku Pátého Slunce a spojuje jeho předky s linií dávného národa Teochichimeců. Učil se různým druhům přírodní léčby, krystaloterapii, józe, taichi a pracoval s technikami přežití ve volné přírodě. Od 80. let intenzivně vyučuje mládež a děti, pořádá kurzy a semináře věnující se starodávné kultuře Mexika, stejně jako je zasvěcován do dalších domorodých tradic amerického kontinentu. Je zakladatelem Centra pro kulturní studia starověkého Mexika – Kalpulli Cuauhilama.

KDY: středa 29. ledna 2014 od 14:00 – 16:00
KDE: kulturní a vzdělávací centrum Vincent (Opočínská 364, Praha – Vinoř)

VSTUPNÉ: 30 Kč 

