hubnu..hubneš..hubneme..
aneb terapie obezity založená na metodice společnosti STOB 

Úprava životního stylu na základě současného moderního a ověřeného přístupu k terapii (nejen) obezity, který respektuje individuální potřeby klienta a zároveň se snaží ovlivnit nejen stravovací a pohybové návyky, ale především působit na nevhodné emoce a postoje, které k těmto nežádoucím návykům vedly. Protože tak lze úspěšně dosáhnout trvalé změny životního stylu a váhy.

Nebudeme držet diety ani jíst zázračné pilulky či speciální nápoje. Půjdeme na to jinak – s rozumem, zdravě a natrvalo. 

Postupně budeme poznávat svoje stravovací a pohybové návyky, zjistíme co a proč nás v tomto směru ovlivňuje, jak a zda-li to můžeme a chceme změnit. A co očekávaný předepsaný jídelníček? Možná bude i ten, jen trochu jinak (
Terapie je vždy určená pro skupinu 5 – 12 osob, protože mocnou zbraní proti obezitě je vzájemná podpora celé skupiny a vzájemné ovlivňování se.

ZÁKLADNÍ KURZ „STIHNEME TO DO LÉTA“
Každé pondělí od 7. dubna do 16. června 2014

(mimo velikonoc)

20.00 - 21.30hod

10 x 1,5hod konzultace

1 500Kč
Přihlášky mailem na janina.habartova@gmail.com nebo na tel 602 840 905 nejpozději týden předem!

Platba až po první lekci, kdy máte možnost se rozhodnout, zda-li je tato terapie pro Vás přínosem. Kurzy se konají v KVC Vincent, Praha-Vinoř.

Kurzy plynule navazují na hodiny bodystylingu, takže si ke každé lekci hubnutí můžete přidat i lekci „pořádného dání si do těla“. Na kurzy bodystylingu je nutné se přihlásit odděleně od hubnoucích kurzů. 

Mějme PRIMA TĚLO s www.primatelo.cz
„Hubnutí není černobílé, vždyť svět je krásně barevný..“












