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POZVÁNKA NA OCHUTNÁVKU KOUČOVÁNÍ PRO MAMINKY NA MATEŘSKÉ ČI RODIČOVSKÉ DOVOLENÉ
Zveme vás tímto srdečně na ochutnávku koučování v rámci Mezinárodního týdne koučování (International Coaching Week) ve spolupráci Coaching Excellence a Vzdělávacího a kulturního  centra VINCENT.
Během ochutnávky vám bude zdarma k dispozici profesionální kouč, který se bude věnovat pouze vám. 

Kdy?


18.5. 2015
10:00-13:00


Kde?

VINCENT, 1. patro, Opočínská  364, 19017 Praha 9

Registrace:
 jana@coachingexcellence.cz



Kouč: 

Jana Kroupová

Co je Mezinárodní týden koučování?

Mezinárodní federace koučů vyhlašuje každoročně Mezinárodní týden koučování, který je zaměřen na propagaci profesionálního koučování. Jeho cílem je přiblížit široké veřejnosti co profesionální koučink skutečně je, a jakou změnu může vnést do života každého z nás. V rámci akcí tohoto týdne poskytují kouči své služby zdarma. Vyzkoušejte si a zažijte na vlastní kůži!
Co je ICF?

International Coach Federation (ICF) - Mezinárodní federace koučů, založená v roce 1995,  světová organizace sdružující profesionální kouče ze 128 zemí celého světa. V roce 2015, kdy slaví 20 let od svého vzniku, má více než 26 000 členů. 
Nehodí se vám daný termín? Kontaktujte nás na e-mailové adrese: jana@coachingexcellence.cz, uvidíme, co bychom pro vás mohli udělat.
