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V Praze dne 
Věc: Dotaz dle zákona č. 106/1999 Sb

Dobrý den pane magistře,

velmi mě těší Váš zájem o Vinoř a rádi přivítáme další občany, pokud si v naší městské části spolu s bytem zřídí i trvalé bydliště. 

Odpověď na vaši otázku není jednoduchá, protože neuvádíte ani konkrétní dům v ulici Českodubské, ani patro, ve kterém se nachází vámi uvažovaný byt. Proto nemůže být odpověď konkrétnější. 

Pozemky, na které je pravděpodobně výhled z inkriminovaného bytu, jsou v soukromém vlastnictví (viz. katastr) a zda na nich bude probíhat výstavba a v jaké podobě, je především věcí jejich vlastníků. Samozřejmě limity případné výstavby určuje územní plán, který v této lokalitě umožňuje výstavbu tří až čtyřpatrových domů. Vzdálenější plochy, určené pro sport, zůstanou pravděpodobně dlouhodobě nezastavěné. V případě zájmu o detailnější informace doporučuji nahlédnout na internetu do výkresů územního plánu a případně s dotazem kontaktovat majitele těchto pozemků. 

Zároveň nelze opominout, že minimálně dva vlastníci již deklarovali zájem nějakou formu výstavby zde realizovat, nicméně dosud nebylo vydáno právoplatné územní rozhodnutí a proto nelze s určitostí hovořit o přesnějších parametrech plánované výstavby. Ve správních řízeních může dojít ještě k významným změnám prvotních návrhů, jež byly na veřejných diskuzích prezentovány občanům Vinoře před několika měsíci.

Nicméně lze důvodně očekávat, že na předmětné ploše, v horizontu několika let, vyrostou domy, jež mohou výhled zhoršit. V případě zájmu o zachování volného prostranství za domem je pravděpodobně jediným řešením zakoupení nemovitosti na hranici zastavitelného území, s výhledem na území nezastavitelné. V tomto případě na golfové hřiště.

Pokud byste měl nějaké další dotazy, můžete mi zavolat a rád vám ještě některé informace upřesním.
S pozdravem





                        Michal Biskup
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