První akcí bylo vyhlášení fotosoutěže 20.7.2007 se zaměřením na Život - přírodu a zajímavosti Vinoře. s uzávěrkou  předaných fotografií 15.května 2008. Vyhodnocení soutěže  bylo provedeno na slavnostním ztasedání MZ 13.září 2008.

13.září v sobotu byla otevřena další výstava v Informačním  středisku /bývalé prodejně plynu/.

Bylo využito  dokumentárních fotografií a jiného archivního materiálu z obecního archivu. Dokumenty byly seřazeny do několika okruhů a na panelech zveřejněny. Mnohé z nich byly vystaveny naposled  při  výstavě "900 let Vinoře". Jde o vzácný dokumentární soubor fofografií  a pohlednic, který se podařilo nashromáždit  a uchovat mnohdy za pomoci ochotných občanů. Větší část dokumentů je od p. Klifnera,menší část pochází z archivu současného.

 Zajímavý je soubor pohlednic pocházejících přibližně ze třicátých let minulého století. Dozvídáme se z nich,že již tehdy měla Vinoř Obchodní dům, ukazují na doby, kdy Vinořské náměstí bylo návsí a dají se z nich vyčíst i další zajímavosti. Mnohdy je vlastním nákladem vydávali živnostníci, zejména obchodníci, a tak si nahrazovali vlastní reklamu. Pozoruhodné jsou fotografie ze zámeckého prostředí jak z doby Czerninů, tak p.Bělohříbka. Mnozí návštěvníci se vžívali do doby před 40 -50 lety, kdy byl ve Vinoři mimořádně čilý společenský život  a bylo zde i několik aktivních ochotnických spolků. Co výstavní panel, to vzpomínky na mladá léta, radostné mládí. Totéž lze napsat o škole, mnohých  zájmových organizacích apod.

 Mnozí návštěvníci byli vděční, že si znovu mohli prohlédnout školy, vrátit se do lavic, ve kterých strávili roky dětství a  zavzpomínat. Děkujeme paní učitelkám, že jim tyto radostné chvíle znovu umožnily prožít.

 Starostí a práce s uspořádáním této výstavy nebylo málo a proto vděčnost a zájem těch, kteří jí navštívili je příjemným zadostiučiněním.

 Hlavní autorka výstavy ,Jana  Hyklová , může být s odvedenou prací plně spokojena  a těšit ji mohou i slova uznání a díky těch, se kterými jsme se potkali. Nebylo jich málo, sami jsme byli překvapeni. Návštěvníků  bylo více než 800.

 Na výstavě byly i soubory  fotografií  z práce zájmových organizací - myslivců, rybářů, turistického oddílu mládeže, TJ Sokol  a zahrádkářů. Výsledky organizační práce při různých společenských akcích. ukázala i kulturní a školská komise.

 Všem patří poděkování,kteří se  na sestavení této expozice podíleli přímou pomocí neboi jejím obohacením a ukázali na výsledky své zájmové činnosti v minulosti i současnosti.
 
          Komu poděkovat za osobní účast a podíl  na přípravě výstavy?
 Organizace a průběh oslav je výsledkem práce hlavní organizační  komise a komise školské a kulturní.Ta pracovala ve složení: Iveta Boušová, Marie Brothánková, František Filip, Jana Hyklová, Pavel Hykl. Petr Česák, Petronila Kabátová, Hana Kazilová, Jaroslav Krajl, Zdeňka Novotná a Michaela Spěváčková.
 
 Fotosoutěž organizovala, řídila  a hodnotila  komise složená ze členů: Zdeněk Hertl, Jana Hyklová, Pavel Hykl, Stanislav Liichtenberg, Miroslav Míka /předseda/  a Robert  Rytina.
 
 Z letopisecké komise se na organizaci prací a průběhu zúčastnila Jana Bočková, Zdeněk Hertl  a Stanislav Lichtenberg.
 
 Zábavné akce pro děti, stánek místního úřadu, stánek Vinořského centra VINCENT a dalších organizačně zabezpečila Dagmar Petrová,Dagmar Černohousová, Markéta Hadrabová Dvořáková, Markéta Imramovská a Jana Kubištová.
 
 Všem, kteří se jakkoli na úspěšném průběhu všech akcí podíleli,za osobní zájem a podporu občanů místní zastupitelstvo, hlavní organizační komise a komise školská a kulturní srdečně děkuje.
 
 Vyhodnocení fotosoutěže proběhlo na začátku slavnostního zasedání místního zastupitelstva a provedl ho předseda soutěžní komise Miroslav Míka.

 Umístění v jednotlivých kategoriích bylo následující:
 
       Kategorie - Vinořské scenerie
 Přihlášeno bylo celkem 15 soutěžních snímků.    
        1.místo získal snímek  Kamenný stůl v Oboře autora Petra Lichtenberga
        2.místo  Rybník Velká Obůrka pod sněhem autora Stanislava  Lichtenberga
        3.místo  Loučení autorky Andrey Pupíkové
        Čestné uznání za snímek  Cesta smrti získal autor Milan Juřica 
 
       Kategorie - Vinořské nálady
 Přihlášeno bylo celkem15 soutěžních snímků
       1.místo získal snímek  Ctěnice v kaluži  autorky Andrey Pupíkové
       2.místo Zimní rodina s kloboukem  autorka Renata Juřicová
       3.místo Ďábelské peklo  autorka Renata Juřicová
       Čestné uznání  Zimní odpočinek od autora Milana Juřici
 
       Kategorie  Vinořské zvláštnosti 
 Přihlášeno bylo 5 soutěžních snímků.1,2 a 3 cena uděleny nebyly.
       Čestným uznáním byl oceněn snímek MOA  autora Zdeňka Hertla
 
        Kategorie  Vinořský život
 Přihlášeny byly v této kategorii 4 snímky 
        1.cena udělena nebyla,ale byla udělena 2 Čestná uznání za snímky
                      Hlídač autora Zdeňka Hertla  a
                      Zabíjačka  autora Jakuba Smoljaka
 
         Kategorie  Vinořský dokument
Přihlášeny byly rovněž 4 soutěžní snímky.Uděleno bylo Čestné uznání za serii snímků  Panorama,autorka 
                       Jana  Švajcrová
 
          Mimo soutěž byly přijaty ještě snímky :
 3ks  Vinoř  I až III  -  autor Jan  Ettler                                                                              ‚‘
26 ks  Vinořské mosty  -  autor František Švarc                                                                             
11 ks  Vinořský park  -  autor Jaroslav Jakeš, Mochovská 525,  Praha 9-Hloubětín
