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Rozšíření nástupu všemi dveřmi na další příměstské linky

Na základě kladných ohlasů na zkušební povolení nástupu všemi dveřmi v Praze ve směru do centra na příměstské autobusové lince 375 bylo rozhodnuto o rozšíření tohoto způsobu odbavování na další příměstské linky. Od zahájení poprázdninového provozu dne 30.8.2008 bude možné při cestách ve směru do centra pouze na území hl. m. Prahy nastupovat do příměstských autobusů všemi dveřmi na všech denních linkách, které jedou přes stanice metra Letňany nebo Ládví. Jedná se tedy o všechny denní příměstské linky v oblasti Ďáblic, Vysočan, Proseka, Letňan, Čakovic, Miškovic, Třeboradic, Kbel, Satalic a Vinoře. Konkrétně jde o linky 302, 305, 345, 348, 351, 365, 368, 375, 376 a 377.     

K tomuto kroku nás přiměly kladné ohlasy cestujících na možnost nastupování všemi dveřmi, neboť to zrychlilo a usnadnilo odbavení cestujících. Zároveň jsme zaznamenali rovnoměrnější využití spojů městských a příměstských linek v souběžných úsecích. Další fáze zkušebního provozu tedy počítá s rozšířením této novinky na ucelenou oblast, abychom byli schopni posoudit, zda bude možné tento systém rozšířit postupně na všechny příměstské linky. 

Ve směru z centra je však nutné usměrněný nástup pouze předními dveřmi na regionálních spojích zachovat i nadále, neboť kontrola jízdních dokladů řidičem je směrem do vnějších tarifních pásem nezbytná. Stejně tak zůstává povinnost nastupovat pouze předními dveřmi na celém území mimo Prahu. I nadále také na příměstských autobusových linkách neplatí SMS jízdenky.
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