Milá a krásná miminka, milé děti – obracím se na vás jako první, protože jsme se tu dnes  sešli především díky Vám -, vážení rodiče, prarodiče, vážení hosté, 
dovolte mi, abych Vás všechny přivítal v našem novém  Kulturně-vzdělávacím a mateřském centru nejen jménem svým, ale i jménem Místního úřadu a celé naší městské části Praha-Vinoř.

Letos poprvé jsme změnili šedou kancelář starosty za neformálnější a pro děti jistě příjemnější prostory Mateřského centra. Vítání občánků je mimořádně radostná událost a já jsem moc rád, že jste sem se svými dětmi přišli, a věřím, že do našeho mateřského centra budete chodit i nadále. 
Narození dítěte je jistě nejkrásnějším okamžikem v životě obou rodičů. Nesmíme ale také zapomenout na babičky a dědečky, kteří 
se již při narození dítěte nemohou dočkat, jak budou svá vnoučata rozmazlovat.  Můj vnuk by jistě mohl vyprávět….
Narození dítěte ale sebou přináší i odpovědnost. Odpovědnost za péči o dítě a jeho výchovu. Jsem si jist, že čas strávený péčí a učením Vašeho dítěte je tou nejlepší investicí do jeho dalšího vývoje. 

Narození nových vinořáků znamená ale také odpovědnost i pro nás. Odpovědnost za to, aby Vaše děti vyrůstaly v klidném, zdravém a příjemném životním prostředí, abychom jim zabezpečili školku, kvalitní školu i široké mimoškolní vyžití. Letos to sice se školkou ještě nevypadá dobře, podařilo se nám ale rozjet výstavbu nových tříd ZŠ, MŠ a jídelny. Po dokončení projektu koncem tohoto roku by problémy se školkou měly odpadnout.
Vážené maminky, tatínkové, babičky, dědečkové, hosté a hlavně miminka-letošní vítání je premiérou nejen svým místem, ale také tím, že úpravou příspěvků na jubilea seniorů Vám můžeme předat - i za ně, malý dárek pro start nových vinořáků do života. Děkuji Vám všem za Vaši účast a přeji Vám v dalším životě mnoho radosti, štěstí, zdraví a úspěchů.

